
Cornune di Capraia e Limite
Provincia di Firenze

COPIA
IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE.

VERBALE DI DEL1BERAZIONE DELLA CHJNTA MUNICIPALE

Delibera Numero 7 del ]0/02/201 I

Oggetto CONCESSIONE PATROCINIO PER ORGANIZZAZIONE CARNEVALE A
CAPRAIA A FAVORE DELLA PRO-LOCO CAPRAIA E LIMITE - CO? ITATO CAPRAIA IN
FESTA.

L’anno duemilaundici ii giorno dieci del mese di Febbraio aWe ore 16.30 presso questa sede
Comunale a seguilo di apposio invito diramato dal Sindaco SOSTEGNI ENRICO. si è riunita Ia
Giunta Comunale.

All’ appel lo nsultano Signori:

SOSTEGNI ENRICO Sindaco Presente
MARTINI ALESSANDRO Vice Sindaco Assente
BARTALUCCI EMANUELE Assessore Presente
CECCHI MARZIA Assessore Presenie
OMETTO CLAUDIO Assessore Preserne
ROSSI LUCA Assessore Presente

Assiste ed ë Lncartcaw della redazione dcl presente verbale ii Sig .ANZILOTTA PAOLA,
Segreta rio

Presiede U Sig. SOSTEGNI ENRICO. Sindaco

Essendo legale [I numero degli intervenuti, ii Presidente dichiara aperta Ia seduta per Ia
trattazione deli’ oggetto sopra indicato.



LA (;IUNTA MUNICIPALE

PREMESSO:

- the Ia Pro-Loco Capraia e Limite - Comitato Capraia in Fesia organizza per ii giorno
Dornenica 27 Fehhraio a Capraia Fiorernina ii Carnevale. in easo di inaltenipo Liniziativa si
svolgerà Doinenica 06 Marzo:

- che a suddetia Associazione. per Ia manifestazione sopra descritta. con lettera prot. n. 888 del
03.02.2011. ha richiesto a questo Comune ii patrocinio e l’affissione gratuita sul terrilorio
cornunale del volantini dell’iniziativa:

RITENUTO Ilniziativa del “Carnevale’ una manifestazione iniportante ed on momento di
aggregazione in quanto vede Ia partecipazione di gran pane delta popolazione;

INTESO quindi concedere II patrocinio e l’affissione gratuita sul territorio del volantini
deIl’iniziativa in questione, alla Associazione Pro-Loco Capraia e Limite — Comitato Capraia in
Festa per lo svolgiinento della stessa;

INTESO procedere in merito:

VISTO ii parere di regolarita tecnica espresso dal responsabile del servizio interessato ai sensi
delLart. 49 del Decreto Legislativo n. 267/2000:

Con voti unanirni favorevoli resi in fornia palese:

I) E L I B ERA

1. DI CONCEDERE alI’Assoeiazione Pro-Loco Capraia e Lirnute - Comitato Capraia in festa H
patrocinio per Ia manifestazione in questione che si svolgera a Capraia Fiorentina it giorno
Domenica 27 Febbraio 2011, in caso di maltempo to svolgimento del Carnevale sara rinviato alla
Domeniea successiva (06/03/2011).

2. DI ESENTARE detta Associazione dat pagamento imposta pubbliche affissioni per I manifesti
da affiggere sul rerritorio comunale.

3. DI DICI-HARARE Ia presente, eon separata ed unanime votazione. immediatamente eseguihile
ai sensi deII’art. 134 del Decreto Legislativo n. 267/2000.



Comune di Capraia e Limite
Provincia di Firenze

Proposta di Giunta

Giunta Comunale

Servizio/Ufficio: Utticio Cultura e Sport

Proposta N. 2011/2

Oggetto: CONCESSIONE PATROCINIO PER ORGANIZZAZIONE CARNEVALE A CAPRAIA A
FAVORE DELLA PRO-LOCO CAPRAIA E LIMITE - COMITATO CAPRAIA IN FESTA.

ESPRESSIONE PARERI Al SENSI DELLART.49 COMMA 1 DEL DECRETO LEGISLATIVO 18/08/2000 N° 267.

Tecnico

• FAVOREVOLE : -.

Li 03/02/2011 Responsabiie deli’ Ufticio Proponente

j DELIBERAZIONE N° DELAc.tc..b;LM...



II presente verhale. ai sensi dell’arL 16 del Jo Statiito. viene letto. approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO
f.to SOSTEGNI ENRICO ANZILOTTA PAOLAf.to

CERTIFICATO Dl PUBBLICAZIONE

Sn contorme atlestazione dcl Messo Coniunale. certitico che Ia presente deliheraLione ë stata atlissa all Albo
Preu’i to ii per a presLntta puhhltLaziore di quirdiL i Jorni tonset tItI\ i .1 stflSt
deli art. 124 del decreto legislativo n267/2000.
E comunicata ai Capigruppo Consiliari.

Capraia e Limite. Ii

4Cr•-t’.4ZZ,r .zS2* -

La presente deliherazione è divenuta esecutiva in data: 1:;

U L’undicesimo giorno daila data di pubblicazione dell’atto, ai sensi dell’art. 134 comma 3 del
Decreto Legislativo 267/2000

U Essendo stata sottoposta al controllo evetituaie di legittimità ai sensi delI’art. 127 del Decreto
Legislativo 267/2(XX)

- Per decorrenza di termini previsti (30 giorni daltinvio delLatto
- Perchth restituita senia oSseta/ioni con nota proc ii.

______ _______

del

- Perchd confermata con atto di CC. it del

______

La presente copia è conforme all’ originale depositato presso questo Ufficio Segreteria. in carta
libera per uso amministrativo.

Capraja e Liniite. ii

VISTO: IL SJNtACO ySEGRETARIO

t.


